

Št. 143/2023
Datum: 7. 6. 2023

VABILO

Vabljeni na tiskovno konferenco, na kateri vam bomo predstavili **knjigo OBČINA PO MERI INVALIDOV, Pot od ideje do pridobitve listine.**

Zveza delovnih invalidov Slovenije (ZDIS) je največja reprezentativna invalidska organizacija v Sloveniji z razvejano mrežo lokalnih društev (69 društev invalidov, 48.637 članov), prisotna je skoraj v vsakem kraju in se s svojimi predlogi dejavno vključuje v spremembo pokojninske in invalidske zakonodaje, ki jo izvaja MDDSZEM.

ZDIS je pred 20 leti začela izvajati projekt »Občina po meri invalidov«, katerega namen je spodbuditi občine, da bodo celovito in trajnostno, v sodelovanju z invalidskimi organizacijami in drugimi lokalnimi deležniki izvajale dejavnosti za vključenost invalidov in drugih funkcionalno oviranih ljudi v življenje občine.

Od leta 2003 naprej je listino »Občina po meri invalidov« prejelo 40 občin.

V knjigi so objavljeni nekateri primeri dobrih praks občin prejemnic listine, kako »narediti« občino prijazno do invalidov, s ključnih področij za vključenost invalidov v življenje občine, kot so: delo in zaposlovanje, ozaveščanje in informiranje, dostopnost ... Objavljena so tudi razmišljanja županov občin prejemnic listine ob vprašanjih, kakšen izziv predstavlja za njihovo lokalno skupnost biti prejemnik listine, kako je vključenost v projekt obogatila življenje njihovih občanov in kaj načrtujejo v bližnji prihodnosti.

**Tiskovna konferenca bo potekala v petek, 16. junija 2023, ob 10.30
v Veliki kongresni dvorani Radin v Zdravilišču Radenci.**

Govorci na tiskovni konferenci bodo:

- Peter Bršek, predsednik ZDIS,
- mag. Andrejka Fatur Videtič, predsednica projektnega sveta ZDIS za projekt »Občina po meri invalidov«,
- mag. Cveto Uršič, glavni urednik knjige.

Tiskovna konferenca bo izvedena v okviru usposabljanja za aktivno življenje in delo invalidov. Udeležili se je bodo tudi invalidi prostovoljci, ki delajo na naših društvih invalidov, vabili smo župane in druge predstavnike občin prejemnic listine »Občina po meri invalidov« ter predstavnike političnih strank.

Prosimo vas, da nam do torka, 13. 6. 2023, potrdite svojo udeležbo na e-naslov: zdis@siol.net.

Prisrčno vabljeni!

Zveza delovnih invalidov Slovenije
Peter Bršek, predsednik